

**Proces-verbal al ședinței convocate „de îndată” a Consiliului Local al comunei
Ruginoasa din data de 08.03.2019**

Ședința este deschisă de către d-l Sîea Fănel , președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți 10 din cei 11 consilieri locali în funcție (absent fiind d-l Ciobanu Marius-Ioan) și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 76 din 07.03.2019 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se trece la punctul I a) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției și a cheltuielilor legate de proiectul: „Construire Centru Cultural și amenajare parc tematic în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Sunt prezentate expunerea de motive nr. 817 din 07.03.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 818 din 07.03.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru buget –finanțe și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Domnul Nicu Chirilă – primarul comunei face o prezentare a investiției și declară că se dorește înființarea unui Centru Cultural care va putea găzdui evenimente și activități culturale de promovare a zonei și a specificului local, iar lângă acest Centru va fi amenajat un parc pentru copii cu tematică acvatică.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi cei prezenți adoptă Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 12 din 08.03.2019 privind aprobarea investițiilor și a cheltuielilor legate de proiectul: „Construire Centru Cultural și amenajare parc tematic în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Sîea Fănel, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Fănel Sîea



Secretar

Dan-Stelian Tanasă

